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ATA Nº3084 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE AGOSTO DE 2021. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às vinte horas e pediu a todos que se levantassem para que o 

vereador Ronaldo Vladimir Moreira pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor 

Presidente colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. 

Solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 037/2021. Solicitou a leitura das Indicações nº 103, 104 e 

105/2021. Solicitou a leitura dos Requerimentos nº 021/2021 e 022/2021.  Ordem do Dia: O 

Presidente colocou em única votação as Indicações nº 103, 104 e 105/2021, aprovadas por 

unanimidade. Colocou em única votação os Requerimentos nº 021/2021 e 022/2021, aprovados 

por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 037/2021, aprovado por 

unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares, com a palavra o vereador 

Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. Comentou sobre os Requerimentos de 

sua autoria, onde trata de solicitação de informações quanto a falta de policiamento no 

município, falando sobre a importância da solução deste problema. Solicitou também que a 

Equipe de Saúde da Família informe sobre o retorno dos acompanhamentos aos idosos para 

resolver e evitar os problemas de saúde das pessoas menos favorecidas e dos idosos. 

Parabenizou o Deputado Cobrar Reporter pela contemplação de recape na rodovia. Fez um 

requerimento verbal solicitando lâmpadas de led no Distrito de Bentópolis. Com a palavra o 

vereador Ilson Rodrigues, que cumprimentou a todos. Disse que apoia as indicações e 

requerimentos apresentados. Parabenizou o Chefe do Executivo e equipe pela colocação das 

pedras sextavadas na Rua São Paulo como prometido. Comentou sobre a falta de policiamento 

no município que precisa ser solucionado pela segurança da população e que vem ocorrendo 

muitos roubos. Comentou que foi atendido em seu pedido de poda de árvores, agradecendo ao 

Executivo, pois as podas de árvore pricipalmente na vila rural ajuda na iluminação. Parabenizou 

o Executivo pelo bom mandato e pelo pagamento da primeira parcela do décimo terceiro. 

Agradeceu o trabalho do Deputado Cobra Reporter no município. Com a palavra o vereador 

Felipe Segundo Rael, que cumprimentou a todos. Solicitou que seja encaminhado ao Deputado 

Cobra Reporter Ofício agradecendo ao recapeamento asfáltico da rodovia que liga Guaraci ao 

Distrito de Bentópolis e solicitar recapeamento na rodovia até Santa Fé. Parabenizou o 

Executivo pela colocação de Pedra Sextava na Rua São Paulo. Com a palavra o vereador, 

Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicações de sua 

autoria sendo solicitação de faixas elevadas próximos a locais públicos e a viabilização de 

correção da inflação sobre o auxílio alimentação dos servidores. Parabenizou o Prefeito e os 

funcionários pelo calçamento da rua São Paulo com pedra sextavada. Disse que realizou 

indicação solicitando essa colocação. Disse que receberam o Deputado Tercilio Turini com 

ótimas notícias, e solicitou que o Deputado solucione junto a DER o problema dos buracos na 

rodovia que liga Guaraci a Santa Fé. Recebeu também o Deputado Felipe Francischini que 

reafirmou o compromisso de trazer recursos no valor de dois milhões de reais para o Parque 

Industrial. Com a palavra o vereador Selmo Rosa de Araujo, que cumprimentou a todos. Disse 

ser a favor de todas as Indicações e Requerimentos. Comentou sobre a falta de policiamento 

demonstrando sua indignação e que é uma luta que já vem ocorrendo a tempos e que precisa ser 

solucionado, falando sobre a importância de patrulha no município. Disse que é a favor do 

Requerimento que solicita informação do Programa Saúde da Família pois vem sendo muito 

cobrado pela população. Comentou sobre a vinda de Deputados como Tercílio Turini e Felipe 

Franscischini ao município a fim de poder mostrar as necessidades e trazer recursos. Comentou 
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sobre a baixa de casos de Covid-19, conscientizando que é necessário continuar melhorando e 

parabenizando a atuação da Saúde nesta área. Comentou que em outras áreas a Saúde do 

município precisa melhorar, inclusive quanto a falta de medicamentos que vem sendo muito 

cobrada pela população, solicitando retorno do Executivo para que seja respondido à população. 

Com a palavra o vereador Ednaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. Disse ser 

favorável a todas Indicações e Requerimentos que são de grande importância para a população, 

principalmente quanto a necessidade de policiamento no Município. Comentou também sobre a 

necessidade de solução da pressão da água no Conjunto Jardim Primavera. Comentou sobre a 

Secretaria de Saúde dizendo que é necessário que o Secretário faça uma comunicação a 

população sobre os questionamentos existentes. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida 

Alves de Lima, que cumprimentou a todos. Disse que as Indicações colocadas são de 

reivindicações da população e por isso foi favorável, comentando sobre as dificuldades 

encontradas. Comentou sobre a Segurança Municipal dizendo que deve se unir forças e buscar 

soluções quanto a falta de policiamento que é um assunto complexo no Município. Comentou 

sobre a visita do Deputado Tercílio Turini no período de recesso que garantiu um aparelho de 

ultrassonografia para o Centro de Saúde, sendo também solicitado kits multimídia, e tendo 

conseguindo o envio de 100 cestas básicas com apoio também de uma ONG. Comentou também 

sobre a visita do Deputado Felipe Franscischini, que está viabilizando o envio de recursos para a 

infraestrutura do Parque Industrial. Comentou sobre a vacinação do município parabenizando a 

Equipe envolvida. Parabenizou o Prefeito pela colocação das pedras sextavadas na Rua São 

Paulo. Parabenizou o recape asfáltico de Guaraci a Bentópolis. Disse também que já cobrou o 

recape asfáltico da rodovia que liga Guaraci a Santa Fé. Finalizou parabenizando 

antecipadamente todos os Pais do Município. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu 

o bom andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte e uma horas. Da qual eu Ilson 

Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim 

assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                  Ilson Rodrigues  

Presidente                                                                                                              Secretário 
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